

航锦科技

中共航锦科技委员会主办
辽宁省内部资料准印证 P0006号



HANGJINKEJI

第 2165 期 2019 年 1 月 3 日 星期四 (内部资料 免费交流)

航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路,实现企业做大做强

公司 2018 年业绩再度飘红

2018 年,面对严峻的经济形势和复杂的市场环境,公司化工、军工两大板块相互支撑,共同发展,保持了良好的经营秩序,经济效益稳步增长,生产总产值、销售收入、净利润以及上缴税金等都将创造新的历史记录,最终的财务数据正在紧张的统计当中。

2018 年,公司化工板块以精细化管理和降本控费为主线,积极应对日益严苛的环保督查,有效克服市场的不可控因素、氯气平衡对生产负荷的影响等实际困难,通过深化内部改革工作,不断精细化管理、规范管理,打出了优结构、简流程、抓安全、重环保、搞技改、挖内

潜等一系列管理“组合拳”,始终保持了安全、稳定的生产经营态势。主要产品产量均超额完成年度作业计划,烧碱完成 43.7 万吨,是作业计划的 100.50%;环氧丙烷是作业计划的 100.39%;聚氯乙烯是作业计划的 102.85%;发电量完成 18887 万千瓦时,是作业计划的 104.93%。

在生产经营一路向好,经济效益不断增长的同时,公司进一步加大在安全、环保方面的资金投入,实施新一轮的提标升级改造,为公司实现安全、环保、绿色、永续发展固本强基。2018 年,在原有锅炉烟尘达标排放的基础上,公司

稳步发展的同时,军工板块积极引入战略投资,进一步扩大布局,“内生+外延”发展策略成效显著。2018 年,公司与兵工“二一四所”签署《全面战略合作协议》,成功主办了第七届军用电子信息交流会、军民融合协同创新集成电路自主可控用研交流会;长沙韶光自主研发的高性能 GPU 芯片获国家专利,被列入军用加固计算机元器件清单,部分军工产品进入批量供货阶段;深圳威科厚膜集成电路拓展了军工体系配套,获得重要订单,公司已经在航空、航天、兵器、船舶、电子等高端领域拥有了广阔的市场空间,对于提升公司整体的经营业绩具有重要意义。

2018 年,“化工+军工”双主业的和谐发展,大幅度提升了公司的综合竞争实力。2019 年,公司面对的将是更加严峻的市场形势,新的事业计划目标已经明确,新的“经济责任制考核暂行方案”已经出台,绩效考核体系更加公平、公正、公开,将更加有效地调动广大员工的工作热情和干劲,届时公司效益、员工收入必将实现新的增长,公司的明天会更加辉煌。(王静波)

长沙韶光签订两项军工采购订单

公司 1 月 3 日发布公告,全资控股子公司长沙韶光于近日收到中国 X 工业 X 应用技术研究所(简称“研究所 A”)的采购订单,并与中国 X 科技集团第 X 研究所(简称“研究所 B”)签订了购销合同,拟向研究所 A 和研究所 B 分别交付其生产的总线控制器和锗硅多功能芯片,订单总价及合同总价分别为 5,210 万元和 2,438 万元,交付时间为 2019 年度。两项合同的签订表明公司在从传统行业向新兴行业转型升级的过程中已经取得初步成果,而且两项合同中涉及的产品均用于军用武器装备重点项目,加强了我国军用集成电路的自主可控能力,是我国军用集成电路国产化进程的重要环节。

两项合同的采购方研究所 A 和研究所 B 均是主要从事军事电子信息产业的核心研究所,其控股股东均为国有独资企业,信用状况良好、支付能力强,两项合同预计将为长沙韶光在 2019 年度带来 7,600 万元以上的营业收入。

长沙韶光是国内军用电子元器件种类最全、涉及面最广、核心技术和成果最多的研发单位,是我国军用集成电路系列产品的重要供应商,其集成电路设计能力处于行业领先地位,生产的集成电路产品质量稳定、性能优良,在行业内积累了一批长期稳定客户。总线控制器是长沙韶光的核心产品之一,其特点是带宽足够、存储容量大、响应速度快,主要应用于主战装备的信息传输,为操作系统核心部件,已于 2018 年全面进入批量生产阶段。锗硅多功能芯片则是长沙韶光以最新锗硅设计技术和工艺生产的首款芯片,集成了多个前端芯片的功能,以低成本实现了变频前端的功能,完全满足军用重点型号项目“指标优、体积小、重量轻、成本低”的高要求。目前,长沙韶光是国内第一家具备锗硅芯片批量化供应能力的企业。(王静波)



2018 年 12 月 30 日,市委书记王健,市委副书记、市长王力威等市领导到公司视察指导工作,看望一线员工。在氯碱厂 121M 主控室,公司总经理丁贵宝,副总经理王晓里汇报了公司生产经营、安全、环保等工作情况。王健对公司的经营业绩给予肯定,要求公司要牢固树立安全第一意识,继续保持安全生产,同时希望公司继续加大技术改造,实施新工艺,创造更大经济效益。王静波 文/摄



图为座谈现场。杨宇/摄

1 月 3 日上午,省公安厅党委副书记、副厅长潘春吉在副市长、公安局长孙学,连山区公安分局局长侯铁男等领导陪同下,就省公安厅处级以上干部来葫芦岛市开展民企对接帮扶活动到公司调研,公司董事长蔡卫东、总经理丁贵宝、纪委书记王涤非热情接待。

在公司二楼 A 会议室,蔡卫东董事长向潘春吉等领导简要介绍了公司近年来,特别是 2018 年取得的良好经营业绩。总经理丁贵宝重点介绍了公司环保工作,以及重视人才、引进人才等工作情况。

潘春吉表示全省公安机关正在开展的“万名民警连万企”帮扶民营企业发展活动,就是要通过帮扶民营企业,全力帮助民营企业解决生产经营中遇到的困难,为企业营造良好的营商环境。他说,自己的帮扶对接企业就是航锦科技,过去曾多次来公司,对这里有很深的感情,今后会经常来,为公司解决实际问题,支持公司发展。潘春吉对公司 2018 年取得的良好经营业绩给予肯定,特别是对公司高度重视环保工作,以及对地方经济建设、和谐稳定做出的贡献给予高度赞誉。

蔡卫东董事长对省公安厅对企业的关心与支持表示诚挚感谢,表示公司将秉承军民融合,兴企报国的企业口号,发展壮大企业,为地方经济建设和地区和谐稳定做出更大的贡献。(杨宇)

责任编辑:杨珩

省公安厅党委副书记 副厅长潘春吉来公司调研

公司荣获全国石化行业新闻宣传先进单位称号

继公司获得全国石化行业企业文化建设先进单位荣誉之后,日前又被评为全国石化行业新闻宣传先进单位,这是公司第五次获得此项殊荣。

2018 年,面对复杂多变的市场形势,公司党委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终坚持正确的舆论导向,紧紧围绕公司的生产经营工

作,将思想宣传与之紧密结合,不断激发员工干劲,鼓舞员工士气,为企业发展助力加油。

公司通过建立由上至下的宣传报道网络,统领全局覆盖基层,充分发挥传统媒体与新媒体的作用,通过报纸、网站、微信公众号等多种形式,不断加大新闻宣传工作力度,扩大受众范围,

及时做到“上情下达”、“广而告之”,使员工能够更加及时、真实地了解、掌握国家的大政方针、产业政策,以及公司的生产经营动态和取得的生产经营成果,更加坚定了员工对公司发展的信心,企业的凝聚力和向心力不断得到增强,为公司生产经营工作的顺利进行做出了积极贡献。(杨珩)